

星期四的弥撒福音： 迎接天主的国

常年期第三十二周星期四的弥撒福音及释义。

福音（路17：20-25）

那时候，法利塞人问耶稣天主的国何时要来；耶稣回答说：「天主国的来临，并非是显然可见的；人也不能说：看呀，在这里；或：在那里；因为天主的国就在你们中间。」

耶稣对门徒说：「日子将到，那时，你们切望看见人子日子中的一天，而不得见。人要向你们说：看呀，在那里；看呀，在这里。你们不要去，也

不要追随，因为犹如闪电由天这边闪起，直照到天那边：人子在祂的日子里，也要这样。但祂必须先受许多苦，且被这一代所撵弃。」

释义

法利塞人以为天主的国度将会以一个宏伟壮观的方式彰显出来。可是自从祂在白冷诞生开始，天主的圣子耶稣就给我们见证，祂将要进行的救赎，会是与他们所想象的截然不同。

天主的国度已经以一个如此简单和平常的方式来了，令许多人难以置信她已经来到他们中间。他们觉得，最深邃的真理竟然以如此简单和不引人注意的方式出现，实在令人惊异。

耶稣教训我们，信德是一份天主赐给那些心地简朴的人的恩惠：就是赐给那些能够在日常的平凡工作中，以及

在与人交往中，发现祂的人。 我们所需要的，只是一颗开放的心，热切地去欢迎祂，和学习祂要给我们的教训。

天主借着圣神给我们说话。 而祂在祂自己喜欢的时间和地方向我们说话。 圣女小德兰说：「耶稣无需藉书本或圣师来教导灵魂，祂自己便是众师之师，以无声的言语教导人……我虽从未听祂说过话，但我感受到祂就在我内，时时刻刻引导着我，启发我说话或行动。 我总在最需要的时刻发现我先前没见过的光明，而我得到最多光照的时刻往往不是在默祷中，而是在日常生活的工作中……」 [1]

我们必须热切而专注地聆听圣神要告诉我们的这一切。 这需要我们让祂引导我们的灵魂，和努力每时每刻都跟随祂的启示。

[1] 圣女小德兰《我的灵魂那么小》，第八章，光启文化事业（2020）

Pablo Erdozáin

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/gospel/Xing-Qi-Si-De-Mi-Sa-Fu-
Yin-Ying-Jie-Tian-Zhu-De-Guo/](https://opusdei.org/zhs/gospel/Xing-Qi-Si-De-Mi-Sa-Fu-Yin-Ying-Jie-Tian-Zhu-De-Guo/) (2026年
2月1日)